RODASMIENTKTOSF:


Cuenta de pérdidas y ganancias año 3:

CUENTA PERDIDAS Y GANANCIAS AÑO 3                                     DEBE                                 HABER

INGRESOS EXPLOTACION
.Venta mercaderias                                                                                                                     500000€                            
GASTOS EXPLOT
.Compra Mercaderias                                                                 (300000€)
.Sueldos y Salarios                                                                       (90000€)
.Seg Social                                                                                     (30000€)
.Amort inmob mat                                                                       (24000€)
.Publicidad                                                                                    (9000€)
.Suministros                                                                                  (3000€)
.Gastos excepcionales                                                                                                                 15000€

RESULTADO EXPLOTACION= 29000€
Otros ingresos financieros                                                                                                          1000€
Intereses Deuda                                                                                                                           10000€
RESULTADO FINANCIERO                                                          (9000€)
RESULTADO ANTES IMPUESTO=20000€
BENEFICIO NETO O RESULTADO DEL EJER= 20000€             







BALANCE DE SITUACION AÑO 3: 

ACTIVO NO CORRIENTE                                                                                                                                  
-INMOBILIZADO MATERIAL
.130000 Construccion
.190000 Maquinaria
.60000 Transporte
.(-60000) Amort Acumulada Inmob
ACTIVO CORRIENTE
-DISPONIBLE
.4000 Caja
-REALIZABLE
.18000 Clientes
.12000 Efector com a cobrar
-EXISTENCIAS
.40000 Mat Primas





PATRIMONIO NETO
.Capital social (150000)
.Reservas (22000)
.Res Ejercicio (38000)
PASIVO NO CORRIENTE
.Prestamos bancarios a LP (100000)
PASIVO CORRIENTE
.Efectos a pagar (34000)
.Hacienda publica acreedora (10000)
.Proveedores(20000)
.Prestamos a CP (20000)



TOTAL ACTIVO + PN Y PASIVO= 394000€












ANALISIS FINANCIERO AÑO 3:

-	FONDO DE MANIOBRA= 320000 – 84000= 236000
-	RATIO DE TESORERIA=34000/84000= 0.40
-	RATIO LIQUIDEZ= 74000/84000= 0.88
-	RATIO DISPONIBILIDAD INMEDIATA= 184000/84000= 2.19
-	RATIO ENDEUDAMIENTO= 184000/184000+210000=0.46
-	ESTRUCTURA DEUDA=84000/184000=0.45
-         RATIO GARANTIA= 394000/184000=2.14
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